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問題 1 以下の不定積分を計算せよ．

(1-1)

∫
(x2 + 2x+ 3)dx

(1-2)

∫
1

x3
dx

(1-3)

∫ (√
x+

1√
x

)
dx

(1-4)

∫
e−2x dx

(1-5)

∫
(3x2 − 2x)(x3 − x2 + 1)3 dx

(1-6)

∫
3x2 − 2x

x3 − x2 + 1
dx

(1-7)

∫
cosx(sin2 x+ sin x+ 1) dx

(1-8)

∫
(log x)3

x
dx

(1-9)

∫
tanx dx

(1-10)

∫
cos xesinx dx

(1-11)

∫
x sinx dx

(1-12)

∫
x log x dx

(1-13)

∫
1

x log x
dx

(1-14)

∫
log x dx

(1-15)

∫
1

x2 − 1
dx

(1-16)

∫
ex sinx dx

問題 2 以下の定積分を計算せよ．

(2-1)

∫ β

α

(x− α)(x− β)dx

(2-2)

∫ π

0

sin xdx

(2-3)

∫ ∞

0

e−x dx

(2-4)

∫ ∞

0

xe−x2

dx

(2-5)

∫ ∞

0

xe−x dx

(2-6)

∫ ∞

0

e−x sinx dx

問題 3 関数 f(x)が

f(x) = x−
∫ 1

0

f(x)dx

を満たすとき，f(x)を求めよ．

問題 4 2つの不定積分

A =

∫
eax cos bxdx, B =

∫
eax sin bxdx

を求めたい．ただし，a, bは定数とする．

(4-1) 部分積分することにより，AをBの式で，BをAの式で表せ．

(4-2) 上で求めたA, Bに対する連立方程式を解くことにより，A, Bを求めよ．

(4-3) 積分
∫

e(a+ib)xdxを計算し，実部と虚部をとることによりA, Bを求めよ．


